

大漢口報

孔子紀元二千五百年

夏歷歲次己丑年十月初三日

示儉樸。住於小柏門中。
復後。方返中國云。

李宗仁再向美國求援

重慶二十二日電。合衆社訊。官方昨晚宣稱。代理總統李宗仁。不日將離開香港赴美。調查核定美國對華態度。同時將請求美國繼續援國民政府。聞李氏已將赴美意通知蔣介石將軍及行政院長閻錫山。

倡議組織亞洲合衆國

贊同者人數日多

岷尼拉二十一日電。國際社訊。倡議組織亞洲合衆國之計劃。逐漸多受各方面之歡迎。信仰此個思想人數日多。日本國家主義派。亦附和之。菲律賓人民現仍憎惡日軍之強暴。亦甚其表面。據荷蘭一外交長官言。以民主主義組成之亞洲合衆國。在事理上并可包含中國共黨領袖。蔣介石之政府。不久將盡失國土。官僚貪污非常。其參與組織合衆國。非菲島所願。據一方面推測。領導組織此合衆國將推舉聯合國現任大會主席之羅妙魯氏。彼為菲律賓人。彼對於中國菲律賓高力。如國防部長威拉里爾氏。則僅主張包含菲律賓。婆羅洲。蘇門答臘。爪哇。及西里伯。威氏不欲馬來亞加入。因該處中國僑民衆多。在經濟上此等區域。彼此可互相調濟。區內有人口約一萬萬名。威氏亦不欲日本參加。但日人亦有許多附和此論調。其最顯著者。為前滿洲大工業巨子之久原房之助。彼相信日本能恢復在東亞領土資格。其唯一辦法。是組織亞洲合衆國。而且美國須領導組此合衆國。以保存其在遠東權利。否則將盡失於共產黨之手云。

後港赴仁宗李

種種狀況

重慶

李宗仁

</div